

Trg svobode 23  
5213 Kanal

T: 05 398 12 00  
E: obcina.kanal@obcina-kanal.si

Številka: 9000–0007/2020  
Datum: 9. 6. 2020

## **OBČINSKI SVET OBČINE KANAL OB SOČI**

**ZADEVA:** Informacija o izvedenih nalogah in ukrepih Civilne zaščite Občine Kanal ob Soči v času razglašene epidemije COVID 19

**PREDLAGATELJICA:** Tina Gerbec, županja

**GRADIVO PRIPRAVILI:** Občinska uprava Občine Kanal ob Soči, Igor Komac, poveljnik Civilne zaščite Občine Kanal ob Soči

**PRAVNA OSNOVA:** Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 97/10 in 21/18 – ZNOrg), 7.1 točka Državnega načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, št. 84200-1/2016/5 z dne 11.2.2016, Statut Občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 62/19)

### **NAMEN IN OBRAZLOŽITEV:**

Z dnem 30.5.2020, ob 19. uri je bil skladno z Odlokom Vlade Republike Slovenije o preklicu epidemije nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19),(Uradni list RS, št. 68/20) PREKLICAN Sklep o aktiviranju Državnega načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, ki je bil aktiviran 13.3.2020 zaradi dne 11.3.2020 razglašene pandemije COVID-19 in dne 12.3.2020 razglašene epidemije COVID-19 v Republiki Sloveniji.

Organi, ki so izvajali naloge, povezane z zajezitvijo širjenja koronavirusa v času razglašene epidemije COVID-19 in so določeni v točki 7.1 Državnega načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, št. 84200-1/2016/5 z dne 11.2.2016, pripravijo poročilo o izvedenih nalogah in ukrepih. Poročilo pripravijo tudi Izpostave URSZR, v katerega vključijo vsebine poročil regijskih štabov CZ, občin in občinskih štabov CZ.

**POROČEVALEC:** Igor Komac, poveljnik Civilne zaščite občine Kanal ob Soči

**PREDLOG:** Občinskemu svetu predlagam, da se seznanijo z Informacijo o izvedenih nalogah in ukrepih Civilne zaščite Občine Kanal ob Soči v času razglašene epidemije COVID 19

**Tina Gerbec, županja**



**OBČINA  
KANAL OB SOČI**

Trg svobode 23  
5213 Kanal

T: 05 398 12 00  
E: [obcina.kanal@obcina-kanal.si](mailto:obcina.kanal@obcina-kanal.si)

---

**Priloga:**

- Informacija o izvedenih nalogah in ukrepih Civilne zaščite Občine Kanal ob Soči v času razglašene epidemije COVID 19

Srečali smo se z izrednim dogodkom, ki ga nismo pričakovali. Koronavirus je v celoti spremenil potek dogodkov in način življenja v tem obdobju.

Za nas se je začelo že:

- 24.02 Pogovori in dogovori z županijo o ukrepih in nabavah zaščitne opreme, saj je bila zaloga v našem skladišču Civilne Zaščite zelo skromna, ker se je do sedaj ni potrebovalo.
- 25.02 Sestanek v Štabu v Novi Gorici na temo Novega virusa, kjer so nam predstavili novi virus in nam dali prva navodila.
- V času do aktivacije državnega načrta smo ogromno naporov vložili v iskanje in nakup zaščitne opreme. Tudi državno skladišče je bilo prazno. Tukaj gre velika zahvala podjetju Plastik Kanal, ki nas je začelo zalagati z razkužili
- 13.3 Aktiviran državni načrt. Organizirali smo sestanek na temo koronavirusa v prostorih PGD Kanal. Prisotni: županja, štab CZ, obe ravnateljici OŠ Kanal in Deskle, poveljnika PGD Kanal in Avče, predstavnik PP NG in g. Vudrag iz NIJZ-Ja. Pripravili smo tudi prvo obvestilo za javnost z navodili in ga razposlali po gospodinjstvih v občini.
- 15.3 V danem trenutku smo se odločili da bomo pomagali trgovinam in omejevali vstop, ker se je začelo masovno praznjenje polic in nakupovanje zaloge hrane. Pričeli smo z organizacijo in zbiranjem članstva za posredovanje pred trgovinami, ki smo ga kasneje razširili še na varovanje pred pošto in kmetijsko zadrugo v Kanalu .
- 16.3 Začeli smo z vsakodnevnimi sestanki na občini, kjer se je oblikovala delovna skupina. V skupini je bila ga. Županija Tina Gerbec, g. direktor Nejc Kumar , podžupan Marko Bucik, ga. Lora Zimic, ga. Klara Golja, namestnik pov. CZ Simeon Kodelja in jaz, pov.CZ, občasno pa še policist Danilo Mlakar .  
Potrebno je bilo zapret vsa šolska igrišča in otroška igrala po občini za preprečevanje druženja in možnost okužbe z novim virusom.
- 18.03 Smo začeli sodelovati z vodstvom podjetja INDE v Anhovem, ki nam je hitro priskočil na pomoč z šivanjem zaščitnih mask in razkuževanjem bankomatov vsake dve uri.

Objavljene so bile tudi dve tel. številki za pomoč občanom, na kateri se je zbiralo tudi naročila za zdravila in hrano za občane, ki tega niso mogli storiti sami. Zdravila in hrano smo dostavljali dnevno. Stalno je bila tudi dosegljiva moja in namestnikova številka, saj smo se občanom trudili nuditi kar je bilo v naši moči.

Dnevno so se nam javljali raznorazni prostovoljci, društva in organizacije in nam ponudile pomoč, za kar smo jim zelo hvaležni.

-19.03. Z strani Centra za socialno delo so nam obljubljali, da je za starejše preskrbljena hrana, vendar ni bilo tako. Zato smo sami poskrbeli za kuhanje toplih obrokov, ki so se prekinili z zaprtjem šole. Kuhanje je prevzela Okrepčevalnica Tanja iz Deskel.

-23.03 smo skupaj z vodstvom vrta Kanal zagotovili nujno varovanje otrok po vladnem odloku in sicer prostovoljne varuške na domu otrok

V tem času smo imeli ogromno dela z neupoštevanjem odloka o prepovedi združevanja predvsem na Petrolovih servisih in pred trgovino Mercator v Desklah in prepovedi kurjenja v naravnem okolju. Večkrat je te kraje na našo pobudo obiskala tudi policija in intervenirala. Dogovorili smo se tudi, da je redarska služba opravljala svoje delo popoldne, ko je bilo največ kršitev

Kriza z dobavo zaščitnih mask je postala vsak dan hujša. Nekaj mask za enkratno uporabo nam je uspelo dobiti iz Regijskega Štaba CZ, nekaj nam jih je zagotovilo podjetje Inde, nekaj

smo jih uspeli tudi kupiti na trgu. Z 02.04 smo pridobili blago za izdelavo zaščitnih mask. Stekla je hitra akcija z strani obeh Društev upokojencev in ostalih prostovoljcev za pridobitev prostovoljnih šivilj. Pridne roke prostovoljk (bilo jih okoli 30) so naredile krog za maske in začelo se je intenzivno šivanje. Del šivanja je prevzelo podjetje INDE skupaj z PIGD Salonit Anhovo. Da je stvar tekla kar se da hitro je naša ekipa v štabu skrbela za razrez blaga in dostavo na dom prostovoljkam. Zašite maske smo spakirali. Pomagala nam je tudi občinska uprava z ga. županijo na čelu. Gasilci obeh društev (Kanal in Avče) in Društvo Odporne Želve skupaj z prostovoljci pa so poskrbeli da je vsako gospodinjstvo v občini 08. aprila dobilo vsaj eno pralno masko za večkratno uporabo. Teh je cca 2700. Za drugi krog je 750 mask priskrbela tudi Civilna iniciativa Danes. Ponoven raznos smo opravili 17. aprila. Skupno je bilo zašitih preko 6000 pralnih zaščitnih mask .

Naše glavne aktivnosti smo prekinili in upam, da tudi zaključili s 01.majem, ko se je okuženost v Sloveniji umirila in smo se občani navadili na drugačen način življenja in zato naša opozarjana na preventivo niso več tako potrebna. Trenutno sodelujemo z šolami in vrtci, jih oskrbujemo z zaščitno opremo in se pripravljamo na zagon v ponedeljek 18.maja.

V tem času je bilo dnevno angažirani povprečno 8 ljudi in skupaj smo opravili 309 služb kar pomeni cca 2470ur dela. Tukaj ni všteto delo prostovoljk in prostovoljcev doma in interveniranje ob ne delavnikih.

Od občine smo dobili 18.03 na uporabo službeno vozilo in prevozili cca 2000 km.

V tem obdobju smo z strani Regijskega štaba prevzeli :

- 3700 kirurških mask
- 12 zaščitni tayvek kompletov
- 1000 parov rokavic
- 20 l razkužila
- 3 kg koncentrata za pripravo 150 l razkužila za objekte in opremo

Kar se tiče informiranja iz državnega nivoja moram biti precej kritičen. Vem, da je bilo za vseh to nova situacija in da ni bilo preteklih izkušenj, vendar informacije, napotki, ukrepi in odredbe so bile saj v štartu predane le novinarjem in ko je to prišlo uradno do nas so že veljale nove. Če smo hoteli, da so naši terenski sodelavci delovali po uredbah vlade, sem moran najprej preučiti novice, ki so krožile po internetu. Te kritike bom tudi pojasnili v zaključnem poročilu, ko bo preklican Državni načrt.

Finančno poročilo o stroških bo predstavljeno, ko bo narejen zaključni obračun in bo tudi jasno koliko bo povrnila država.

V zaključku bi se rad v imenu Civilne Zaščite zahvalil za sodelovanje in odzivnost vseh služb znotraj občine, vsem lokalnim podjetjem in vsem društvom in posameznikom prostovoljcem, ki so nam priskočili na pomoč, da smo skupaj preprečili virusu pohod po naših krajih. Zavedamo se, da smo včasih pretiravali in da smo naredili tudi nekaj napak, vendar je bila v danem trenutku to najboljša možnost, kajti vsi vemo, da imamo v naši sredini veliko starejših in predvsem obolelih občanov, katere bi ta virus najbolj prizadel. Skupaj smo ohranili stanje BREZ okuženih na novi korona virus.

Hvala